
ATA DA 6.ª REUNIÃO DO C. M. D. R. SUSTENTÁVEL/2023 em 05/07/2023.
Aos cinco dias do mês de julho do ano dois mil e vinte e três, realizou-se a 6.ª Reunião Ordinária do
Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável (C.M.D.R.S./2.023) de Jaú, com início às
17:00h (dezessete horas), na sede da Cooperativa Agrícola da Zona do Jahu, à avenida Zien Nassif, n.º
1616, Jaú/SP. Presentes o presidente Sr. Antonio Carlos Botelho Müller Carioba, o secretário executivo
Sr. Antonio Abdo Junior e os membros Srs. João André M. A. Prado, Denilson H. Vitti, Carlos E. N.
Araújo. O Senhor Antonio Abdo, secretário executivo iniciou com a leitura e aprovação da Ata anterior.
O Sr. Denilson comunicou e convidou para a 6.ª ENPROCANA. Encontro de produtores de cana, a
realizar-se nos dias 07 e 08/07/2028 na sede de campo da Associcana, com participação do IAC –
Instituto Agronômico de Campinas, UFSCAR – Universidade Federal de São Carlos e CTC – Centro
de Tecnologia da Cana, palestra sobre perspectivas de mercado proferida pelo Professor da Escola Dr.
Aroldo Torres, exposição de tratores, máquinas e implementos por mais de 25 (vinte e cinco) empresas
do ramo e a noite grandiosa festa julina. Sobre o assunto multas ambientais os Senhores Denilson e
Carlos  Nabuco  apresentaram  reclamação  quanto  aos  critérios  de  aplicação  das  notificações  e
autuações,  valores  elevados,  fiscalização  em  locais  não  corretos,  enfim,  uma  série  de  equívocos
cometidos pelos agentes ambientais. O Sr. Antonio Carioba apresentou o Decreto que regulamenta a
Lei  do  SIM (Serviço de  Inspeção Municipal),  explanando alguns  detalhes  e  cita  que falta  apenas
concurso  público  para  contratação  de  médico  veterinário  para  responsabilidade  técnica.  Por
unanimidade o Decreto foi bem visto e aprovado. Seguindo a pauta, o Sr. Antonio Carioba comenta
sobre a formulação de Lei para a Patrulha Agrícola Mecanizada, explanando sobre o objetivo, serviços
prestados, beneficiários, documentação exigida, custos e outros itens, no que o Sr. João André sugeriu a
declação do Imposto de Renda, um documento bastante útil  para seleção. Continuando a pauta, o Sr.
Antonio Carioba comenta sobre a renovação de convênio com o INCRA e a manutenção da Unidade
Municipal  de  Cadastro  (UMC)  para  recepção  e  envio  de  documentos.  Dando  continuidade  o  Sr.
Denilson  Vitti  comunica  a  existência  de  um  buraco  na  Estrada  Municipal  Rural  (EMR)-040
necessitando de reparos, fato que o Sr. Antonio Carioba  ficou de verificar e encaminhar, aproveitando
o assunto de Estradas Municipais Rurais (EMRs) o Sr. Antonio Carioba comenta a vistoria na ponte do
Banharão Novo sobre o Rio Jaú, apresentando fotos das obras e que em breve estará liberada. Com
relação a pulverização aérea com aeronaves, surgiram reclamações de proprietários rurais e inclusive
danos em 02 (duas) hortas municipais, causando amarelamento e morte de alguns cultivos afetados. O
Sr. Antonio Carioba cita que a Secretaria de Agricultura fez diligência em locais e marcou reunião com
a Diretoria da Raizen para o dia 06/07/2023 para discutir o assunto. Segundo o Sr. Denilson Vitti,
técnico da Associcana, comentou que pode ter cido usado o produto TRACTOR (2-4D) ou GAMIT ou
DEBUTIRON, que combatem plantas invasoras de folha larga em canaviais, mas que todo cuidado
deve  ser  tomado  e  a  comprovação  somente  com  análises  laboratororiais  na  Escola  Superior  de
Agricultura “Luiz de Queiroz” (ESALQ). Ao custo de aproximadamente  R$ 1.000,00 (um mil reais)
por amostra, que se comprovado o uso e o usuário, cabe indenização. A opinião do Conselho é que
além dos  prejuizos  ocorridos  aos  pequenos  produtores,  trata-se  de  crime ambiental.  Como último
assunto da pauta os Srs. Antonio Carioba e João André comunicaram e convideram para o mutirão do
CAR – ROTAS RURAIS a realizar-se na Sede do CDR – Jaú no dia 06/07/2023, quando a empresa
Prime-Field instalará internet de alta resolução para  facilitar o acesso ao sistema digital. Assim às
18:30h (dezoito horas e trinta minutos) encerrou-se a reunião. Eu, Antonio Abdo Junior, secretário
executivo do CMDRS lavrei esta Ata.
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